        Уважаемая Амина Тимербаевна! 

        Уважаемые депутаты и приглашённые!

      В соответствии с Уставом сельского поселения Инзерский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан на ваше рассмотрение выносится отчет о работе Совета и Администрации сельского поселения и итогах социального экономического развития в 2016 году. 

            1 декабря 2016 года в Георгиевском зале Большого Кремлёвского дворца состоялось ежегодное послание президента Российской Федерации Владимира Путина Федеральному собранию. Главное президентское мероприятие года проводится согласно Конституции РФ с 1994 года – в истории новейшей России обращение российского лидера стало 23-м, а лично для Владимира Владимировича 13-м по счёту.

            Традиционно послание президента включает самые важные внешнеполитические и идеологические вопросы, но главной повесткой дня мероприятия является внутрироссийское развитие с освещением ключевых экономических, социальных и политических тематик.

            Президент РФ Владимир Путин в послании к Федеральному собранию обозначил направления, которые затрагивают каждого гражданина.

            Владимир Путин в ежегодном послании к Федеральному собранию затронул актуальные социальные и политические вопросы, отдельно выразив благодарность за единство и сплочённость россиян в сложных условиях. Президент также уделил особое внимание таким темам, как экономический рост, борьба с коррупцией, международные отношения, политика в сфере образования и здравоохранения.

            Президент отметил сплочение граждан на фоне сложной обстановки в мире, призвал не задерживать экономику возле нулевой отметки и не делать шоу из борьбы с коррупцией, выразил готовность к сотрудничеству с зарубежными партнёрами и заверил, что России по силам решить все задачи сегодняшнего и завтрашнего дня. Первую часть послания, которое длилось почти 70 минут, Путин посвятил внутрироссийским проблемам и задачам в социальной сфере, говорил о поддержке традиционных ценностей, развитии образования и здравоохранения. Вторая часть его выступления была посвящена экономическим вызовам, а завершающая — внешней политике страны.

           Большое внимание в послании уделено развитию социальной сферы: улучшению демографической ситуации, здравоохранению, образованию, поддержке социально-ориентированных НКО и волонтёрского движения. Особенный акцент был сделан на социальных обязательствах. 

           Комментируя санкции и серьёзные экономические вызовы, с которыми сталкивается Россия, Путин положительно оценил усилия властей, принимаемые для устранения негативного влияния на экономику. По его прогнозам, в 2017 году страна может достичь целевого показателя по инфляции в 4%, что станет предпосылкой для экономического роста. 

           В этом году внешней политике в послании Путина было уделено меньше внимания, чем в предыдущих подобных выступлениях. 

           Владимир Путин, выступая с посланием Федеральному собранию, заявил, что Россия настроена на доброжелательный, равноправный диалог, на утверждение принципов справедливости и взаимоуважения в международных делах

           В прежних посланиях, как правило, звучали конкретные поручения правительству со сроками. В этом же послании "особенное внимание уделено было развитию именно общественных форм контроля, взаимодействия".

          Мы должны приложить максимум усилий для выполнения задач, обозначенных в послании президента страны. 
Уважаемые депутаты и приглашённые! 

           9 декабря Глава Башкортостана Рустэм Хамитов выступил на 36-м заседании Государственного Собрания – Курултая республики пятого созыва с ежегодным Посланием Главы Республики Башкортостан.

          Послание главы республики прошло в рамках канвы, ранее обозначенной в послании президента страны. Многие тезисы Президента России Рустэм Зенкевич повторил в преломлении к республике.
          В своей программной речи Рустэм Хамитов обозначил главные направления социально-экономического развития и рассказал об основных проблемах, стоящих перед обществом и властью. Прежде всего, Глава региона обратил внимание на положительные темпы развития экономического и промышленного потенциала республики. 

          Глава Башкортостана определил ключевые задачи законодательной и исполнительной ветвей власти на предстоящий год. Были выделены 4 точки роста экономики – это нефтехимия, сельское хозяйство, малый бизнес, территориальное и муниципальное развитие.

         Сегодня в регионе отмечается стабильный рост всех показателей, однако, как сказал Рустэм Хамитов, необходим чёткий анализ работы и стратегическое планирование всех отраслей.

         В центре Послания Главы республики – рядовой житель, улучшение условий его труда и обитания. С 2025 года школьники должны учиться только в одну смену, медицина должна стать ещё более доступной. 

             Также Рустэм Хамитов отметил положительную динамику в части сокращения младенческой смертности. 

             Отдельно Глава республики остановился на необходимости модернизации государственной машины. Прозвучало, что региональная управленческая система зачастую не успевает за современными реалиями, поэтому нуждается в переформатировании. 

            Также Рустэм Хамитов отметил и необходимость модернизации муниципального и общественного управления на местах, главное из которого более тесное сотрудничество районных администраций с жителями. 
        Работа Совета и Администрации сельского поселения Инзерский сельсовет в 2017 году также будет построена с учётом положений Послания Президента Российской Федерации и Послания Президента Республики Башкортостан. 
О работе Совета
              Уважаемые депутаты! В системе органов местного самоуправления представительному органу - Совету сельского поселения Инзерский сельсовет муниципального района Белорецкий район - отводится особое место, поскольку именно он непосредственно выражает волю жителей нашего сельского поселения, принимает от его имени решения, действующие на всей территории сельского поселения.
  Совет сельского поселения Инзерский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан третьего созыва был сформирован на муниципальных выборах в марте 2012 года из 10 депутатов. К сожалению, по разным причинам, из нашего состава выбыли несколько депутатов и закончили  мы свою работу Совета 3 созыва не в полном составе.  

              Деятельность Совета сельского поселения Инзерский сельсовет муниципального района в период с 2012 по 2016 годы проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с Советом и Администрацией муниципального района Белорецкий район, службами и организациями муниципального района.
              18 сентября прошли выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Совета муниципального района Белорецкий район и Совета сельского поселения Инзерский сельсовет. 
                  По нашему сельсовету избраны 10 депутатов на 10 мандатов. Из них: 9 мужчин, одна женщина, 9 депутатов являются членами партии «Единая Россия», 1 депутат членом партии КПРФ,  4 депутата являются руководителями, 6 депутатов имеют высшее образование. Сформированы  четыре постоянных комиссий, это  Комиссия по бюджету, налогам и вопросам собственности, Комиссия по благоустройству и экологии, Комиссия по социально-гуманитарным и земельным  вопросам, Комиссия по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата. Постоянно действующие комиссии Совета и депутаты принимают активное участие в  работе администрации.
              За отчётный период депутатским корпусом  было принято более 400 избирателей по различным вопросам, рассмотрено ​​​более 500 обращений граждан. Постоянными депутатскими комиссиями  было проведено 7 заседаний, в основном это были заседания комиссии по социально-гуманитарным и жилищным вопросам. На заседаниях комиссий было рассмотрено 26 учетных дел и 30 вопросов.

              В прошедшем 2016 году было созвано 15 заседаний Совета сельского поселения Инзерский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан. 

 Всего рассмотрено на заседаниях  Совета – 89   вопросов,  это: 

- о деятельности главы сельского поселения Инзерский сельсовет и  Совета, о деятельности постоянных комиссий  Совета, о деятельности Администрации, ее структурных подразделениях или должностных лиц, о ходе выполнения ранее принятых решений, о деятельности депутатов Совета в избирательных округах, о ходе исполнения местного бюджета, рассматривались вопросы  и по различным сферам жизнедеятельности населения.

        Советом сельского поселения было принято 7 нормативных правовых актов.    Все принятые нормативные акты проходят экспертизу в Минюсте РБ, а также подлежат проверке Прокуратуры. Это говорит о том, что деятельность нашего Совета открыта, прозрачна и всегда подвергается проверкам, не только со стороны наших жителей, которые теперь могут отслеживать принятые нормативные правовые акты в сети и интернет, но и проверяются контролирующими органами.          
         Депутаты Совета Сельского поселения активно работают на местах, доводя вопросы и проблемы жителей до органов местного самоуправления и других служб и ведомств, при этом сами оказывают помощь в решение вопросов местного значения путем организации собраний, проведения субботников, составления актов обследования. Также регулярно, ведут прием избирателей, составляют характеристики и осуществляют необходимую консультацию по различным вопросам.   

          Участвуют в работе комиссий Совета и присутствуют на заседаниях Совета. Принимают участие в составлении депутатских запросов и обращений.  
      В своей работе Депутатский корпус тесно взаимодействует с организациями и учреждениями находящихся на территории  сельского поселения, со старостами населенных пунктов, с активом жителей. 
Уважаемые депутаты!

Продолжая свой доклад, хочу перейти ко второму вопросу о деятельности Администрации сельского поселения Инзерский сельсовет за 2016 год.
        В состав сельского поселения входят 21 населенных пунктов, на 31 декабря 2016 г. численность населения и составляет 7748  человек, из них 3882 человек женского пола, 3866 – мужского пола.  За 2016 год на территории сельского поселения Инзерский сельсовет  родилось 76 детей, 61  человек умерли, это в основном люди преклонного возраста. Таким образом, рождаемость превышает смертность на 8 %.  В 2016 году 293 человек  - получили паспорт из них 58 человек – получили впервые.
За отчетный год  на территорию сельского поселения прибыло  356 человек, выбыло 249  человек, т.е. к нам прибыло на постоянное жительство больше чем убыло. 30 человек встали на регистрацию по месту пребывания.
Таким образом, год за годом растет количество детей, но мы все еще не можем решить проблему со строительством детского сада в селе Инзер. Сегодня на очереди в детские сады  стоят 239 детей по данным Управления образования муниципального района Белорецкий район РБ. На сегодняшний день имеется отведенный земельный участок под детский сад, имеется проект на 140 мест, проект согласован и утвержден, но строительство детского сада, за счет средств сельского поселения и средств района невозможно, необходимо финансирование на уровне республики, включение данного объекта в РАИП. Данный объект на сегодняшний день  включен в перечень объектов II раздела в 100 объектов к 100-летию образования Республики Башкортостан. 

 За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило и зарегистрировано входящей корреспонденции в количестве 871 документа. Подготовлено и зарегистрировано исходящей корреспонденции в количестве  702 документов.

По проведенному анализу обращений граждан за  2016 год – в  Администрацию сельского  поселения поступило 162 заявлений и более 500 устных обращений. Большое количество обращений связано с ЖКХ, благоустройством, с земельными вопросами, вопросами улучшения жилищных условий.    Все обращения граждан были рассмотрены в установленные законом сроки и всем заявителям даны ответы по существу вопросов. К общественному мнению мы всегда прислушиваемся и берем за основу своей работы. 

        За отчётный период  администрацией сельского поселения принято 334 постановлений и 264 распоряжений, из них 154 -  распоряжения по  организационной деятельности и  110 - по личному составу. Все нормативно-правовые акты проверяет прокуратура, создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, урегулированию конфликтов и коррупции.   

    Было совершено 191 нотариальных действий. В связи с изменениями законодательства, с  01 января 2016 года мы вправе совершать нотариальные действия только для лиц, зарегистрированных по месту жительства или по месту пребывания на территории нашего сельского поселения. Также сведения об удостоверении или отмене доверенности или завещания теперь направляем в Нотариальную палату Республики Башкортостан для внесения в Единую информационную систему.
    За прошедший год в администрацию поступило  46 исковых заявлений,  это чуть меньше по сравнению с 2015 г. граждане также продолжают оформлять свое имущество в судебном порядке, иски в основном связаны связанные с приватизацией имущества, и оформления домовладений и земельных участков. Но по сравнению с 2015г имеется небольшой спад в этом вопросе и связано это с тем, что оформление имущества через суд довольно затратно, и не все наши жители осознанно этим занимаются. И тут нам всем вместе придется поработать, совместно со старостами населенных пунктов, и всеми нашими депутатами, т.к. оформление имущества это один из способов пополнения нашего бюджета, а также служит интересам самих же жителей сельского поселения.
       За 2016г. в отношении Администрации было 18 проверок, из них 14 проверок  Белорецкой межрайонной прокуратуры, одна проверка по линии военкомата, одна проверка Росреестра, также были проверки пожарным надзором и Госстроем по Правилам землепользования и застройки. 
Всего гражданам было выдано 13 109 штук справок  (о составе семьи, совместном проживании, иждивении,  о регистрации по месту жительства, жилом помещении, выписки из похозяйственной книги, справки на коммунальные услуги, справки о земельном участке и мн. другое). Проведены инструктажи по пожарной безопасности с  жителями и вручены памятки по пожарной безопасности. Состоялось  6 сходов граждан, совместно с руководителями организаций и учреждений, на которых, обсуждались вопросы жизнедеятельности населения их проблемы, вопросы в области пожарной безопасности, здравоохранения, благоустройства и правопорядка. 
        Продолжилась практика выездных приемов граждан по личным вопросам  специалистами отдела Труда и социальной защиты населения,  Пенсионного фонда, Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Башкортостан, отделом субсидий, судебными приставами,   Сбербанка России, где население получает  ответы на интересующие вопросы, квалифицированные консультации и оформить необходимые документы 
    В 2016 г. в здании Администрации открылся дополнительный офис РГАУ МФЦ (Многофункциональный центр). С нашей стороны была оказана помощь, мы выделили кабинет, провели интернет.  Появление такой службы на нашей территории очень удобно для жителей трех сельсоветов – Инзерского, Ассинского и Зуяковского.
    Также хочется отметить, что в с.Инзер строится станция цифрового телевидения Башкирским филиалом Российской телевизионной и радиовещательной сети. Запуск планируется на конец марта начало апреля текущего года. Для жителей будут доступны десять общероссийских обязательных телеканалов.
       В здании Администрации работает отделение социальной помощи на дому  № 2 Центра социального обслуживания населения  «Академия добра» г.Белорецка и Белорецкого района. Отделением обслуживается 330 человек. Центр оказывает социальную помощь на дому гражданам пожилого возраста и инвалидам, социальную помощь семьям, имеющим детей-инвалидов,  услугу сиделки в условиях стационара и на дому. Также оказывают помощь в виде сопровождения граждан в  медицинские, образовательные и досуговые учреждения города.

Бюджет сельского поселения Инзерский сельсовет на 2016 год был утвержден Советом СП Инзерский сельсовет за № 294 от 16 декабря 2015 года в сумме 6674,40 тыс. рублей (Шесть миллионов  шестьсот семьдесят четыре руб.) 

      Исполнение бюджета за 2016 год характеризуется следующими показателями:

   за 2016 год бюджет администрации СП Инзерский сельсовет исполнен в сумме 14809760 рублей (Четырнадцать миллионов восемьсот девять тысяч семьсот шестьдесят рублей) или 100,8% от уточненного годового плана.

Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 3566543 рубля (Три миллиона пятьсот шестьдесят шесть тысяч пятьсот сорок три рубля).

Налоговые доходы составили 2781062 рубля (Два  миллиона семьсот восемьдесят одна тысяча шестьдесят два рубля):

· Налог на доходы физических лиц  поступило 1096369рублей (Один миллион девяносто шесть тысяч триста шестьдесят девять рублей), при этом процент исполнения составляет 101,7%.

· Налог на имущество поступило 95436 рублей (Девяносто пять тысяч четыреста тридцать шесть рублей), при этом процент исполнения составляет 96,82 %.

· Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений, поступило 846798 рублей (Восемьсот сорок шесть тысяч семьсот девяносто восемь рублей), при этом процент исполнения составляет  91,64%.

· Земельный налог с физических лиц   поступило 742459 рублей (Семьсот сорок две тысячи четыреста пятьдесят девять рублей),   при этом процент исполнения составляет 88,6 %.

Поступление неналоговых доходов в 2016 году составило 785481 рублей (Семьсот восемьдесят пять тысяч четыреста восемьдесят один рубль):

· Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки в сумме 180926(Сто восемьдесят тысяч девятьсот двадцать шесть рублей), процент исполнения  составляет 100%. 

· Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну поселения 551295 рублей (Пятьсот пятьдесят одна тысяча двести девяносто пять рублей), при этом процент исполнения составляет  145,08%

· Прочие доходы от оказания платных услуг (это денежные взыскания, штрафы) 39820 рублей (Тридцать девять тысяч восемьсот двадцать рублей), при этом процент исполнения составляет  102,1%.

· Госпошлина за совершение нотариальных действий 31300рублей (Тридцать одна тысяча триста рублей), при этом процент исполнения составляет  86,94 %

Для выполнения задач, поставленных перед администрацией поселения, были дополнительно выделены денежные средства это:

На осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, была выделена субвенция в сумме 330300 руб.(триста тридцать тысяч триста рублей)

Межбюджетные трансферты из бюджета Республики Башкортостан 600000 рублей (Шестьсот тысяч рублей), которые были направлены   на уличное освещение 300 000 рублей и 300 000 на содержание дорог

Дотации бюджетам  сельских поселений  на выравнивание бюджетной обеспеченности и на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в 2016 году поступило в сумме 2110100тыс рублей (Два миллиона сто десять тысяч сто рублей)

    Также в 2016 году в соответствии с Распоряжением  Правительства  Республики Башкортостан от 28 марта 2016 года за № 274-р, Распоряжением Администрации муниципального района  Белорецкий район  Республики Башкортостан  от 06 мая 2016года  №405-р, средства бюджета  Республики Башкортостан, выделенные для оказания финансовой помощи предприятиям, поставляющим ресурсы для предоставления коммунальных услуг населению по регулируемым  тарифам на тепловую энергию, водоснабжение и водоотведение для МУП «Инзерское ПУЖКХ» на погашение кредиторской задолженности были  выделены средства  из Республики Башкортостан 2028000,00 (Два миллиона двадцать восемь тысяч) рублей из бюджета муниципального района 357887 (триста пятьдесят семь тысяч восемьсот восемьдесят семь тысяч) рублей.

 Прочие безвозмездные поступления в бюджет сельского поселения Инзерский сельсовет от  бюджета муниципального района  в 2016году дополнительно были выделены средства в сумме 5798179 (пять миллионов семьсот девяносто восемь тысяч сто семьдесят девять) рублей в том числе:

На  дорожное хозяйство 2.320000 (Два миллиона триста двадцать тысяч) рублей

- уличное освещение 310 000  рублей

-на приобретение  легкового автомобиля 550 000   рублей

-на текущий ремонт изношенных сетей – 0,4 кВ д.Кумбино 198 000 рублей

На оплату труда работникам администрации на общую сумму 964 478 тыс. руб. 

На текущий ремонт  щебеночного покрытия по ул.Родничная с.Инзер 770 000 рублей

На текущий ремонт наружного водопровода по улице Базарная с.Инзер 100 000 рублей

           На приобретение повышающего насоса для подачи воды по ул. Октябрьская, С.Юлаева, Дорожников, Молодежная 63 814 рубля.
На благоустройство  родника в с.Инзер по партийному проекту партии Единая Россия «Реальные дела» было выделено 250 000 рублей, по результатам проведенных торгов освоено 213 000 рублей. 
         Наше сельское поселение в 2016 году вступило в программу Поддержки местных инициатив (ППМИ) с проектом «Обустройство детской площадки в с.Манышта». Сегодня это один из способов вовлечения населения в решение местных вопросов. Для участия и реализации этого проекта всего было выделено 421 209 рублей. Дополнительные 60 000 рублей были собраны местными жителями по условиям Программы. 
   Расходная часть бюджета сельского поселения Инзерский сельсовет составила 14845839 рублей (Четырнадцать миллионов восемьсот сорок пять тысяч восемьсот тридцать девять рублей)

  Исполнение расходной части бюджета характеризуется следующими данными:

   На «Общегосударственные вопросы» по содержанию аппарата управления в сумме рублей 4973154 рубля (Четыре миллиона девятьсот семьдесят три тысячи сто пятьдесят четыре рубля), на осуществление первичного воинского учета 330300рублей (триста тридцать тысяч триста рублей).
- Расходы на  «Дорожное хозяйство» составили  3090000рублей(Три  миллиона девяносто тысяч рублей), в том числе проведены следующие работы:

1. Ремонт щебеночного покрытия дороги по ул. Родничная с.Инзер                                                                           на сумму  739174,86 рублей (Семьсот тридцать девять тысяч сто семьдесят четыре рубля 86 копеек), эти средства выделены Администрацией муниципального района Белорецкий район.
2.  текущий ремонт асфальтобетонного покрытия дорог населенных пунктов сельского поселения Инзерский сельсовет                                                                            на сумму  282330,34 рублей (Двести восемьдесят две тысячи триста тридцать рублей 34 копейки)  

3. текущий ремонт дороги ул. Солнечная с. Инзер                                                                           на сумму  494675,59 рублей (Четыреста девяносто четыре тысячи шестьсот семьдесят пять рублей 59 копеек)

4. текущий ремонт гравийного покрытия ул. Трактовая с.Новохасанова   на сумму 27885 рублей (Двадцать семь тысяч восемьсот восемьдесят пять рублей)

5. Текущий ремонт двух мостов с деревянным покрытием через реку Нукат  с.Нукатово на сумму 83536 рубля (Восемьдесят три тысячи пятьсот тридцать шесть рублей)

6. Текущий ремонт улицы Центральная с.Нукатово на сумму  83173 рублей (восемьдесят три тысячи сто семьдесят три руб.)

7. Текущий ремонт автомобильной дороги ул. Молодежная с.Усмангали на сумму  21915 рублей (Двадцать одна тысяча девятьсот пятнадцать рублей)

8. Текущий ремонт автомобильной дороги ул. М.Карима с.Инзер                                                                           на сумму  36523 рублей (Тридцать шесть тысяч пятьсот двадцать три рубля) – по запросу депутат районного Совета.
9. Текущий ремонт автомобильной дороги ул. Новая с.Инзер                                                                           на сумму  36523 рублей (Тридцать шесть тысяч пятьсот двадцать три рубля)

10. Текущий ремонт автомобильной дороги ул. Мубарякова с.Инзер                                                                           на сумму  79580 рублей (Семьдесят девять тысяч пятьсот восемьдесят рублей)

11. Текущий ремонт автомобильной дороги ул. Пушкина с.Инзер                                                                           на сумму  87 474 рублей (восемьдесят семь  тысяч четыреста семьдесят четыре рубля).

12. Текущий ремонт автомобильной дороги ул. Лесная с. Инзер                                                                           на сумму  43828 рублей (Сорок три тысячи восемьсот двадцать восемь рублей)

13. Текущий ремонт пешеходного моста через р.Инзер с.Усмангали                                                                           на общую  сумму  63137 рублей (Шестьдесят три тысячи сто тридцать семь рублей)

14. Текущий ремонт автомобильной дороги ул. Школьная с.Дубинино                                                                           на сумму  67067 рублей (Шестьдесят семь тысяч шестьдесят семь рублей)

15. Текущий ремонт автодорожного моста ул.Больничная с.Инзер                                                                           на сумму  10634 рублей (Десять тысяч шестьсот тридцать четыре рубля)

16. Выполнение работ по восстановлению недостающих дорожных знаков и нанесение дорожной разметки в с.Инзер, установка временных дорожных знаков по ограничению грузоподъемности на сумму 117954 рубля (Сто семнадцать тысяч девятьсот пятьдесят четыре рубля)

17. Услуги по очистке водоотводной трубы, очистка водоотводной канавы от ила, грязи и мусора в с.Усмангали на сумму 17531 рубль( семнадцать тысяч пятьсот тридцать один рубль)

18. Услуги по очистке поверхности автодорожного моста через р.Шура в с.Усмангали от грязи и пыли с промывкой асфальтобетонного покрытия на сумму 15569 (Пятнадцать тысяч пятьсот шестьдесят девять рублей).

  Все работы выполнены на основе проектно-сметной документации и в соответствии с требованиями Федерального закона  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Выполнены работы по очистке дорог улиц населенных пунктов СП Инзерский сельсовет от снега, очистка от снега и наледи пешеходных мостов в с.Усмангали, д.Кумбино, с.Н.Тюльма и летнее содержание дорог СП Инзерский сельсовет на сумму 650821(Шестьсот пятьдесят тысяч восемьсот  двадцать один рубль). На нашей территории зарегистрировано всего 120 км дорог, которые переданы Соглашением в муниципальный район, а нам переданы полномочия по их содержанию.
- Расходы на «Благоустройство» сельских поселений за 2016г. составили  2501887   рубля (Два миллиона пятьсот одна тысяча восемьсот восемьдесят семь рублей), в том числе: расходы на  уличное освещение с. Инзер  и близлежащих населенных пунктов составили  1470000  рублей (Один миллион четыреста семьдесят тысяч рублей)(в том числе из бюджета РБ 300000 рублей (Триста тысяч рублей).

На текущий ремонт уличного освещения  289620,50 рублей,
Выполнены работы по благоустройству родника в с.Инзер в рамках проекта Единой России « Реальные дела» на сумму 213752 рубля.

Приобретены пиломатериалы, гвозди  для текущего ремонта изгороди кладбища с.Манышта, произведены работы по огораживанию кладбища  с.Аисово   на сумму 106805 рублей.

Выполнены работы по разработке проекта газификации по ул.Белягушинская с.Инзер с выполнением топографической съемки для проектирования газопровода на сумму 264061 рубль.

Произведены работы по ликвидации несанкционированных свалок и вывоз мусора из территории сельского поселения  на сумму 93296 рублей.

В целях защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера проведены противопаводковые  работы, россыпь противогололедных материалов вручную; устройство противопожарных разрывов вокруг населенных пунктов СП Инзерский сельсовет  на сумму 167207 рублей

Взносы на капитальный ремонт многоквартирных домов Региональному оператору составили 97034 рублей.

- На мероприятия по землеустройству и землепользованию израсходовано 112000  рублей  для создания инженерно-топографических   и кадастровых планов.

 - На мероприятия в области физкультуры и спорта использовано 38100 рублей (Проведены соревнования по лыжным гонкам, хоккею, волейболу, боксу, мероприятия посвященные Дню села). 
 - Для проведения новогодних мероприятий приобретены салюты на сумму 21380 рублей, для проведения новогодней елки для детей-инвалидов, детей, находящихся на патронатном воспитании и под опекой, проживающих на территории СП Инзерский сельсовет приобретены новогодние призы и сладкие подарки на сумму 29 011 рублей.
    Помимо вышеперечисленных работ были проведены многочисленные субботники с участием наших жителей. Где посильную безвозмездную помощь в вывозе мусора нам оказывали наши предприниматели и организации, активно участвовали старосты. 
   Были произведены работы по отлову безнадзорных животных в нашем сельском поселении, всего отловлено 54 собаки.  С 2016 года полномочия по  отлову безнадзорных животных переданы в муниципальный район. 

  В рамках мероприятий по озеленению территорий населенных пунктов, при участии Инзерского лесничества, были посажены деревья возле обелиска Павшим воинам, приводились ремонты и покраски изгородей, текущий ремонт обелиска и памятников в населенных пунктах и многие другие работы. 
   В продолжение работ по Гражданской обороне и предупреждению Чрезвычайных ситуаций проведены противопаводковые  работы по чернению поверхности льда на р. Большой Инзер возле с.Усмангали, При помощи Администрации муниципального района Белорецкий район по федеральной программе были установлены сирены оповещения новейшего поколения которые охватывают весь Инзер.  Удалось войти в программу по линии МПР РБ по дноуглублению р. Большой Инзер возле с.Усмангали, протяженностью 3,5 км. На сегодняшний день ведутся проектные работы по данному вопросу, заказчиком проекта выступает министерство природопользования и экологии Республики Башкортостан.  
Финансово-хозяйственная деятельность МУП Инзерское ПУЖУКХ РБ

     К предприятиям жилищно-коммунального хозяйства муниципального района Белорецкий район относится МУП Инзерское ПУЖКХ РБ.

         Необходимо отметить, что на протяжении ряда лет МУП Инзерское ПУЖКХ РБ является единственным предприятием, оказываемое услуги по теплоснабжению, водоснабжению, водоотведению. Своевременно оплачиваются налоги, заработная плата.

        На предприятии трудятся 72 человек, среднемесячная з/плата за 2016 год составила 13978 рублей.

        Однако МУП Инзерское ПУЖКХ РБ имеет отрицательный финансовый результат по итогам деятельности за 2016 год.

        Прежде всего, это связано с тем, что на протяжении ряда лет Госкомитетом РБ по тарифам данному предприятию устанавливается экономически не обоснованный тариф.

    При проведении глубокого анализа финансово-хозяйственной деятельности сделаны следующие выводы:

         -  66,2% себестоимости услуг составляет стоимость энергоресурсов (природный газ и электрическая энергия),

          - низкая загруженность котельных 30%,

         - высокая степень изношенности инженерных сетей (до 80%).

        Эти 3 позиции являются основными проблемами в деятельности предприятия.

     Администрацией муниципального района Белорецкий район принимаются все меры для поддержки предприятия жизнеобеспечения.

    Предоставленные субсидии в 2016г. В размере 2386 тыс.руб. из бюджетов  Республики Башкортостан и города Белорецк направлены на расчеты за энергоносители (газ, электроэнергия)

      В целях увеличения объемов реализации проводятся подрядные и субподрядные работы с Администрацией с/п  Инзерский с/с. За 2016 г. выполнены работы на сумму 992,6 тыс.руб.
       Считаем необходимым отметить, что отопительные периоды 2015-2016 годов и период 2017 года проходят в нормальном рабочем режиме, без срывов и аварий.

   Со стороны предприятия были разработан план обеспечения финансово-экономической устойчивости на 2015-2017 годы, где предусмотрен ряд мероприятий, направленных на улучшение финансовой деятельности., разработана Дорожная карта по выходу на безубыточную деятельность предприятия. Но наряду с этим имеются существенные проблемы:
Система водоснабжения изношена на 88 %, необходимо заменить 16 км водопроводных сетей, а именно :

-  ул. Октябрьская- 0,6 км на сумму- 660,0 тыс.руб.

  -ул.  Энергетиков – 4,0 км –            - 3,0  млн.руб.                                                                                                                                        

-  ул.  Уральская-   0,6 км –                 700,0 тыс.руб.

Необходимо проектирование и строительство  водопровод в Новый  микрорайон с.Инзер., 

Существует проблема в обеспечении водой жителей с.Бердагулово, Необходима новая скважина с резервуаром и замена водопроводных сетей 900 м .

За 2016 г.  

- ликвидировано 47 прорывов 

-  заменено 470 м водопроводных  сетей 

В целях более качественного обеспечения услугой по водоснабжению, благодаря помощи районного бюджета в сумме 65, тыс.руб. закуплено и установлено на скважине в микрорайоне ДРСУ  насосное оборудование. 

В 2016 г. продолжается работа по обеспечению населения центральным водоснабжением- выдано 26 технических условий на подключение.

Себестоимость ликвидации прорывов на сетях высока ввиду изношенности землеройной техники. Для  своевременного устранения аварий на сетях необходим Экскаватор.

В целях снижения себестоимости воды и качественного обеспечения населения необходимо:

-Закольцовка 2 систем водоснабжения: Водозабора на ст.Инзер и водозабора с. Усмангали.

В результате проведенных работ по модернизации, автоматизации   системы водоснабжения  в целях ликвидации перелива воды    при поддержке Администрации муниципального района Белорецкий район   за счет выделенных бюджетных средств ,  имеется экономический эффект  по расходу электроэнергии, оптимизации   трудовых затрат.

Система водоотведения, изношена на 100 % ,очистные сооружения морально и физически устарели. На данный момент МУП Инзерское ПУЖКХ РБ обратилось в Экспертную организацию г. Магнитогорска для обследования очистных сооружений  и планированию реконструкции  или строительства новых очистных сооружений.

  МУП Инзерское ПУЖКХ до июля 2016 г. проводило работу по вывозу и  утилизацию ТБО от населения ,объектов социальной сферы и прочих потребителей .Но Росприроднадзором отказано в лицензии, ввиду того ,что полигон не соответствует Проекту.  В связи с этим  заключен Договор с Сервис –Уют на вывоз и утилизацию  ТБО с  многоквартирных домов и частного сектора. 

Работы по решению данного  вопросу ведутся в направлении обмера фактической загруженности полигона (Сделан запрос в Маркшейдерско-геодезический центр) и возможностью его дальнейшей эксплуатации.

МУП Инзерское ПУЖКХ обслуживает    жилищный фонд 32 МКД/22,7 тыс.м2
За  2016 г.сбор за жилищно-коммунальные услуги  составил 98,3 %.

Существует проблема в том , что население получив услуги их не оплачивает. 

Задолженность населения составляет на 01 января 2017 г. – 6323 тыс.руб.  В  целях снижения  дебиторской  задолженности проводятся следующие мероприятия:

 Количество должников более 6 –ти месяцев –349 семей. В этом направлении ведутся работы по взысканию задолженности в судебном порядке- оформлено и подано исков 56  на сумму 689,2 тыс.руб., взыскано с учетом прошлых лет 116  тыс.руб.

 возвращено 20 исков на сумму 523 тыс.руб. о невозможности взыскания. 

Проводится периодическая работа по отключению электроэнергии у неплательщиков. В целях снижения задолженности за электроэнергию перед ЭСКБ с 01 января 2017 г. жители многоквартирных домов переведены на прямые договора.

    В 2016 году было предоставлено 10 земельных участков в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства, согласно очередности (5 земельных участков молодым семьям и 5 земельных участка гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилых помещений). 

В 2017 году продолжится работа по постановки на кадастровый учет  земельных участков и их  предоставление льготным категориям граждан. Постановка на кадастровый учет осуществляется Комитетом по управлению собственностью Белорецкого района и г. Белорецк.
Проведена работа по топографической съемке района «Комсомольское поле» МУП «Архитектура и градостроительство» на сумму 99 тыс. рублей   и готовится план  застройки для индивидуального жилищного строительства, ориентировочно на 50 земельных участков. В дальнейшем,  данные земельные участки также будут предоставляться льготной категории граждан.

На учете для получения земельных участков  однократно бесплатно состоят по категориям:

- в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 199 человек

- молодые семьи  - 20

-  граждане, имеющие трех и более несовершеннолетних детей -81

- граждане, имеющие ребенка-инвалида - 15

    По 11 земельным участкам были даны публикации сообщений в газете «Белорецкий рабочий»  о предоставлении для индивидуального жилищного строительства в аренду сроком на 20 лет. Согласно протоколов заседания комиссии по организации  и проведению торгов,   6 земельных участка будут формировать на торги, в связи с поступлением двух и более заявлений. Аукционы пройдут уже в 2017 году. 

   Также в 2016 году был предоставлен земельный участок в с.Лапышта для сельскохозяйственного использования в аренду сроком на 3 года.

    Службами земельного контроля  и гос. контроля Росреестра в 2016 году были  проведены проверки в отношении граждан, которые  пользуются земельными участками, права на которые не оформлены в установленном законом порядке. После проведенных проверок, 3 гражданам выписаны штрафы в размере 5 тыс. рублей, вручены предписания и установлен срок для оформления в собственность или аренду. Это дает положительный результат, соответственно процент оформления земель возрастает.

     На протяжении всего 2016 года  велась  инвентаризация по выявлению  не оформленных земельных участков, используемых физическими лицами, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями. Выявляются и земельные участки, которые используются с нарушением разрешенного вида использования. Вся информация направляется в муниципальный контроль для дальнейшего реагирования. С 01 января 2017 года, согласно действующего законодательства, полномочия в области земельных отношений переходят в ведение муниципального района Белорецкий район РБ.
     В 2016 г. жители сельского поселения могли сдать документы на регистрацию и получить свидетельства о государственной регистрации права, а в дальнейшем Выписки из единого гос.реестра в дополнительном офисе РГАУ МФЦ, которая расположена в нашем здании.
     Администрацией СП  Инзерский сельсовет введено в эксплуатацию законченного строительством – 1971 кв.м. жилья, что составляет  25 дома. По строительству жилых домов мы стоим на третьем месте после г. Белорецка и  с. Абзаково. Все жилье построено индивидуальным способом, но наряду имеются проблемы в строительстве коммуникаций в районе новостроек.
       За последнее время малое предпринимательство стало неотъемлемой составной частью экономики сельского поселения.

    Приоритетным направлением развития потребительского рынка сельского поселения следует считать: расширение общедоступной сети предприятий торговли, общественного питания и повышение культуры обслуживания населения. В 2016 году на территории сельского поселения открылся Универсам «Полушка» в ТСК «Кристалл» на  13 новых рабочих мест, активно функционирует универсам «Магнит».
А также на нашей территории функционируют: 

- продуктовых – 15 магазинов
- непродуктовых - 17 магазинов

- смешанных – 11 магазинов
- 3 предприятия общественного питания 

- 7 предприятий сферы бытового обслуживания
- еженедельно по четвергам – ярмарка одного дня, на протяжении всего года, где наши жители приобретают продукты питания, мясо, молоко и другие необходимые товары, специалистами Администрации ведется постоянный мониторинг цен на продукты общего спроса.
В 2016 году специалистом нашей Администрации под руководством Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы №20 по Республике Башкортостан в г. Белорецк осуществлялась работа по адресным объектам в Федеральной информационной адресной системе. 

      Сотрудником нашей Администрации осуществляется  постоянная связь с налоговой инспекцией, а именно выявление должников по налогам и лиц ведущих незаконную предпринимательскую деятельность, в том числе  жителей занимающих частным извозом.

    Вопросы налогообложения всегда поднимаются на собраниях и сходах жителей нашего сельского поселения. 
   Не смотря на все усилия нашей Администрации  по сбору налогов всё же остаются те граждане, которые систематически из года в год не оплачивают налоги. 
Также осуществляется постоянная связь с Региональным оператором, в 2016 году в нашем сельском поселении было  приватизировано 6 квартир.

На основании постановления Правительства Российской Федерации от 10 апреля 2013 года № 316 «Об организации Всероссийской переписи 2016года» с 1 июля по 15 августа  проводилась Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Согласно ст.9 вышеупомянутого закона сельское поселение Инзерский сельсовет оказывала содействие на всех уровнях по проведению сельскохозяйственной переписи, транспортировкой и выделением помещения.

 По итогам выявлено:

-крупный рогатый скот-  1266 голов

-мелкий рогатый скот - 1191 голова

-свиньи - 95 голов

-птица - 4042 головы

Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних подростков
     Администрация совместно с общественными организациями, школами проводит большую работу по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних подростков. В настоящее время у нас на учете состоят 6 несовершеннолетних детей и 30 неблагополучных семей. 

     За отчетный период общественной инспекцией по предупреждению правонарушений несовершеннолетних  проведено 4 заседания, в том числе одно расширенное заседание с участием сотрудников  Комиссии по делам несовершеннолетних Белорецкого района и г.Белорецк, одно выездное заседание в с.Усмангали совместно с общественным движением «Белые бабушки». В дальнейшем планируем ввести в практику выездные заседания по деревням, т.к. такой метод более результативен. 

   Ежеквартально  проводились рейды совместно с женсоветом и советом ветеранов, сотрудниками полиции с целью обследования и выявления  неблагополучных семей. Кроме того,  в связи со сложившейся сложной ситуацией с пожарами  в Республике, была создана профилактическая группа, в состав которого входили медицинские работники, сотрудник пожарной охраны, депутаты и сотрудники администрации  с целью проведения подворного обхода мест проживания неблагополучных семей в майские праздники. 

    За истекший год одна семья была снята с учета в связи с лишением родительских прав, две семьи сняты с учета в связи с благоприятной обстановкой в семье. 

Развитие физкультуры и спорта.
       Большое внимание уделяется вопросам развития массовой физкультуры, укрепления здоровья, улучшение физической подготовленности и физического развития, внедрения здорового образа жизни. В физкультурно-оздоровительном комплексе (ФОК) с.Инзер  для всех желающих работают спортивно-оздоровительные кружки: хоккей с шайбой, футбол, волейбол, баскетбол. Проводятся  традиционные хоккейные турниры Памяти С.А. Овчинникова, В.П. Смердова, соревнования по легкой атлетике, лыжным гонкам. Команды ФОК участвуют в Республиканских соревнованиях по пауэрлифтингу, боксу, мини-футболу, хоккею.  Занимают призовые места. 

В тесной связи со школами взаимодействуют специалисты военно-учетного стола.

    В Администрации сельского поселения  Инзерский сельсовет на общем воинском учете   состоят  1 851 человека, 

из них:

-офицеров  27

-пропорщики,сержанты 359

-солдаты, матросы        1292

- Количество ГПЗ женщин 111   

-Количество ГПЗ,имеющих моб предписания 62

-граждане подлежащие призыву – 331 человек. 

Итого: 2182 людских ресурсов на 13.02.2017г.

      В январе 2016 года поставлены  на первоначальный  воинский учет  юноши в количестве 31человек (1999года рождения) 

     В Феврале 2017 года  поставлены на первоначальный воинский учет  юноши в количестве 44 человека  2000года рождения,  общее количество призывников  составляет 331 человек 08.02.2017г

    В 2016году в Вооруженные силы РФ  отправлены 22 человека, также по контракту служат 5 человек.

           Личный состав, транспорт и необходимая  документация  Штаба оповещения и пункта сбора  Инзерский сельсовет  по сбору и отправке  ресурсов на пункт  предварительного сбора граждан готов.

      В июле месяце  состоялась плановая проверка Отделом ВК РБ по г. Белорецк, Белорецкому и Бурзянскому районам состояния воинского учета и бронирования Администрации СП Инзерский сельсовет МР Белорецкий район РБ. 

      В октябре состоялось совещание по итогам года в Администрации муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, были награждены за лучшую организацию работы и в числе них в лице военно-учетного работника Администрации СП Инзерский сельсовет МР Белорецкий район РБ удостоены именной грамотой.

  ЗАКЛЮЧЕНИЕ
           Уважаемые депутаты и приглашённые!
          Подводя итог моему докладу можно сказать, что мы вместе с Вами за прошедший год выполнили не малый объем работ, направленный на развитие нашей территории, поднятия его социально-экономического статуса. Несмотря на имеющиеся трудности, мы вместе их преодолеваем и стараемся идти вперед.    Одним из положительных моментов хотелось бы отметить, что в 2016г. Администрацией муниципального района Белорецкий район был объявлен конкурс на лучшее муниципальное образование района, где наше сельское поселение наряду с Железнодорожным сельсоветом заняло первое место, и считаю что это не только заслуга Администрации, это наша общая заслуга, наша общая работа которая не осталась незамеченной. И пользуясь случаем, хочу поблагодарить Администрацию муниципального района за оказываемую помощь и поддержку, и выразить надежду на продолжение совместного решения вопросов местного значения и дальнейшую плодотворную работу. Нам, уважаемые депутаты, не сбавлять набранного темпа и продолжать работать совместно на благо нашего села еще более эффективно. 
Конечно у нас еще впереди много проблем и не решенных задач: это такие вопросы как газификация населенных пунктов, водоснабжение нового микрорайона, строительство и ремонт дорог. Но одним из самых приоритетных направлений надо поставить вопрос открытия и дальнейшего функционирования нашего полигона ТБО.   

2017 год объявлен Годом экологии и особо охраняемых природных территорий. Постановлением Администрации муниципального района Белорецкий район  утверждён план мероприятий по проведению Года экологии в муниципальном районе, согласно которому предстоит реализовать ряд природоохранных мероприятий способствующих улучшению экологической обстановки в районе. Среди них: ликвидация несанкционированных свалок, очистка береговых линии, очистка прибрежной территории, проведение экологических акций. Запланированы мероприятия по экологическому просвещению и повышению уровня экологической культуры населения района, а также мероприятия направленные на поддержание территорий в надлежащем виде, с привлечением к ним как можно большего числа наших детей, подростков и молодежи и нам от всех этих работ не стоит оставаться в стороне. 
Хочу сегодня поблагодарить всех за совместную работу и надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество. 

Спасибо всем за внимание!
