


ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в  Правила землепользования и застройки сельского поселения Инзерский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан 

15.12.2016г. 16:00                                                                                       с. Инзер. 

  Место проведения: здание Администрации сельского поселения, с. Инзер, ул. Котовского, 2 а. 

Присутствовали:
Председатель: Муфтахетдинов Гайса Габделхакович, Глава Инзерского сельского поселения.
Секретарь: Павлова Ольга Викторовна, землеустроитель  администрации Инзерского сельского поселения.
Жители населенных пунктов СП Инзерский сельсовет. 
Всего присутствовало 41 человек. 

Способ информирования общественности: 
Материалы проекта Правил землепользования и застройки  с изменениями и дополнениями были размещены на информационном стенде в здании Администрации и на официальном сайте Администрации муниципального района Белорецкий район в разделе сельского поселения Инзерский сельсовет.

Повестка дня:
1. О внесении изменений и дополнений в  Правила землепользования и застройки сельского поселения Инзерский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан.

Выступил: Глава сельского поселения Инзерский сельсовет Муфтахетдинов Г.Г.

       Уважаемые присутствующие! Белорецкой межрайонной прокуратурой вынесен  протест на решение Совета сельского поселения Инзерский сельсовет № 260 от 27 мая 2015 года «Об утверждении Правил землепользования и застройки сельского поселения Инзерский сельсовет», так же Государственным комитетом РБ  по жилищному  и строительному  надзору выдано предписание об устранении нарушений законодательства градостроительной деятельности в Правилах землепользования и застройки сельского поселения Инзерский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан.
      Руководствуясь  Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Инзерский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, в целях обеспечения участия жителей сельского поселения Инзерский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан в решении вопросов местного значения, были назначены публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Инзерский сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан.
Предложений в устной и письменной форме в Администрацию сельского поселения Инзерский сельсовет не поступало.

Какие еще будут вопросы, дополнения?
Предложений и замечаний нет.

Решили: Публичные слушания по внесению изменений и дополнений  в Правила землепользования и застройки сельского поселения Инзерский сельсовет  муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан  считать состоявшимися.


Председатель публичных слушаний:                          Г.Г. Муфтахетдинов
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