Добрый день, уважаемые депутаты и приглашенные, 
[bookmark: _GoBack]уважаемый Андрей Иванович!

    Вашему вниманию предоставляется отчет Совета и Администрации сельского поселения Инзерский  сельсовет муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан за 2021 год и планах на 2022 год. 
Инзерский сельсовет - самый большой на территории муниципального района  Белорецкий район  РБ и один из самых отдаленных от административного центра. В его состав входит 21 населенный пункт. На территории функционирует около 50 предприятий, учреждений различных форм собственности. Градообразующим предприятием является ОАО РЖД и его структурные подразделения.  Действует участковая больница, три полных средних школы и одна неполная школа в                  с.Манышта, два корпуса  дошкольного образовательного учреждения, работает районный Дом культуры, спортивный оздоровительный комплекс, детская школа искусств, отделение Сбербанка России, активно развито индивидуальное предпринимательство, КФХ. В самом здании Администрации расположены территориально обособленные подразделения: РГАУ МФЦ, центр «Семья», отделение социальной помощи  на дому  - Центра социального обслуживания населения  «Академия добра», с которыми активно работаем и сотрудничаем.
        Деятельность Совета и Администрации СП Инзерский сельсовет  МР БР РБ  в 2021 году проходила в тесном сотрудничестве с Советом и Администрацией муниципального района БР РБ, со всеми службами и организациями. 
Уходящий год запомнился  рядом важных политических событий:
· 19 сентября 2021 года прошли дополнительные выборы депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации VIII созыва, где явка жителей по СП составило 82 %. 
·  19 декабря 2021 года состоялись дополнительные выборы депутатов Совета сельского поселения  Инзерский сельсовет МР БР РБ V созыва, где был избран депутат по одномандатному избирательному округу №1- Хисматуллин Раиль Рашитович
· Всероссийская перепись населения -2020, сельскохозяйственная перепись-2021, результаты которой мы узнаем позже.
За 2021 год было проведено 11 заседаний Совета, было принято 76 решений  и 24 нормативно-правовых акта. Депутатами Совета СП активно велась работа с населением,  в том числе работы по благоустройству территорий и обеспечению эффективной «Обратной связи» с жителями села.
Проведены 5 заседаний  комиссией по жилищно-  бытовым вопросам Администрации и Совета депутатов СП, где рассмотрено 3 учетных дела, поставлены на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий 3 семьи.  Также хотим отметить, что в октябре 2021 года была предоставлена  служебная квартира врачу – участковому терапевту Инзерской участковой больницы, который приехал к нам на работу  по программе «Земский доктор». Совместно с депутатами и объединёнными  комиссиями  было проведено 19 публичных слушаний, в том числе по утверждению проекта бюджета, а также его принятию, вопросам смены разрешенного вида использования земельных участков и другим вопросам. Депутатским корпусом за 2021 год было подготовлено и выдано более 70 характеристик по запросам жителей СП., более 30 актов обследования жилищно- бытовых условий для предоставления пакета документов в Инзерский лесхоз о выделения леса на ремонт надворных построек и индивидуального жилья.
В настоящее время депутатский корпус работает слаженно и постоянно ведется активная работа по налаживанию обратной связи и взаимодействию с населением. Принятые нормативно правовые акты направляются на проверку и согласование в Белорецкую межрайонную прокуратуру и в Государственный комитет по делам юстиции Республики Башкортостан. Организовываются и проводятся совместные сходы и встречи с гражданами по округам.
Бюджет Администрации сельского поселения Инзерский сельсовет
на 2021 год был утвержден Советом сельского поселения в сумме 11064600 руб. (Одиннадцать миллионов шестьдесят четыре тысячи шестьсот рублей )
За  2021 год бюджет СП  Инзерский сельсовет исполнен в сумме 28037954,70 рублей (Двадцать восемь миллионов тридцать семь тысяч девятьсот пятьдесят четыре рубля 70 копеек).
Исполнение бюджета за 2021 год характеризуется следующими показателями:
· Поступление налоговых и неналоговых доходов в сумме 3620653,92  (Три миллиона шестьсот двадцать тысяч шестьсот пятьдесят три рубля 92 копейки)       
· На осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, была выделена субвенция в сумме 546832,35
· Дотации бюджетам  сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджета муниципального района в сумме 7591060,92 (семь миллионов пятьсот девяносто одна тысяча шестьдесят рублей 92 коп);
· На мероприятия в области коммунального хозяйства: для МУП Инзерское ПУЖКХ  на обеспечение устойчивого функционирования, поставляющих коммунальные ресурсы, было выделено 12000843,43 рублей (из них 7640000 рублей, для софинансирования расходов в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, 4259800 рублей  для погашения кредитной задолженности по оплате за электроэнергию в адрес ООО «Энергетическая сбытовая компания Башкортостана» в сумме 1920900 рублей, по оплате по  газу в адрес ООО «Газпром межрегионгаз Уфа» в сумме 2339800 рублей, для ремонта объектов жилищного хозяйства в сумме  453796,33 (ремонт водозаборной скважины в селе Кумбино, ремонт водопровода (закольцовка водопроводных сетей по ул. Дорожников, ул.Уральской в селе Инзер), закупка нового насоса для скважины № 2.
· Расходы на  «Дорожное хозяйство»  составили  2624767,00  рублей,  а именно: выполнение работ по  содержанию дорог СП  - это очистка улиц от снега, выполнение работ по подсыпке противогололедным  материалом , очистка от  наледи подвесных пешеходных мостов в д. Кумбино, с.Усмангали, с. Н.Тюльма) на сумму 906235  рублей,  произведен  ямочный ремонт дорог сельского поселения на сумму 978923 рубля ( в том числе из бюджета РБ выделено – 600000,00 рублей), отсыпка дорог скальным грунтом с собственного карьера сельского  поселения, укладка водопропускных труб, углубление кюветов по ул.Полевая, Горная в районе Новостроек с.Инзер, ремонт дорожных знаков, нанесение горизонтальной дорожной  разметки на сумму 585570 рублей.
· Расходы на «Благоустройство» СП составило 4909272 рубля, а именно: расходы на  уличное освещение  населенных пунктов   сельского поселения  Инзерский  сельсовет составляет  2445789 рублей ,в том числе из бюджета РБ  600000 рублей (Шестьсот тысяч) рублей, проведены работы по текущему ремонту уличного освещения  в населенных пунктах сельского поселения  на сумму 661182 рубля, где было отремонтировано 108 фонарей и дополнительно установлено 49 новых светодиодных фонарей в с.Инзер, с.Усмангали, д.Реветь, д.Бердагулово
· Произведены работы по ремонту ограждения  христианского кладбища в с.Инзер, кладбища в с. Нукатово и с.Нижняя  Тюльма  на общую сумму 815729 (Восемьсот пятнадцать тысяч  семьсот двадцать девять ) рублей
· На приобретение  и  установку памятника  павшим воинам в ВОВ в селе Кулмас из бюджета сельского поселения была выделена  сумма  102975,00 (Сто две тысячи девятьсот семьдесят пять) рублей. 
· Расходы по « Охране окружающей среды» составили 717383 рубля, это выполнение работ по обустройству  4 контейнерных  площадок накопления твердых коммунальных отходов в селе Инзер, д.Бердагулово, с.Усмангали  на  сумму 426475 рублей, в течение года произведены ремонтные работы на контейнерных площадках и дополнительно приобретены контейнеры для накопления ТКО в количестве 17 штук на сумму 246200 рублей.
· Расходы по «Пожарной безопасности» составили 137155 рублей: были  приобретены и установлены противопожарные динамические сирены в  17 населенных пунктах сельского поселения, проведена опашка противопожарной полосы вокруг населенных пунктов СП, во время тушения лесных пожаров  оказывалась помощь в обеспечении продуктами питания и ГСМ.
· Проведен текущий ремонт  кровли крыши здания Администрации СП Инзерский сельсовет МР БР РБ  и жилого дома по ул. СМП Д.35 кв.1 в с. Инзер, входящего в муниципальный жилой фонд на общую сумму 414848 рублей.
· На мероприятия в области «Культуры» использовано                                                 84180,00 рублей, это на проведение мероприятий ко Дню Победы, проведение праздника «Ромашковое счастье», проведение новогодних мероприятий.   
·  На мероприятия в области физкультуры и спорта использовано                                                 28700 рублей.    
Все эти  работы были выполнены на основе проектно-сметной документации,  и в соответствии с требованиями Федерального закона  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
Сегодня территория Инзерского сельсовета активно развивается, молодежь активно строится, приобретая участки для строительства индивидуального жилья.
Хорошими темпами развивается малый  и средний бизнес. Есть активные предприниматели, которые строят здания, открывают новые объекты, в августе 2021 года индивидуальным предпринимателем  Гайнетдиновым  М.Н. было открыто новое  этно-кафе «Урал», первое в нашей республики, где каждый проезжающий  попадает в мир башкирского быта, где каждый желающий может устроить фотосессию в башкирских национальных костюмах, попробывать национальные башкирские блюда, а так же могут приобрести сувениры и подарочные наборы с национальным колоритом. Имеются сетевые магазины, такие как «Магнит», «Красное и Белое», «Пятерочка», «Полушка», «Монетка», магазины строительных материалов, которые помогают поддерживать достойный уровень жизни на селе.
В настоящее время ведутся работы по согласованию и корректировке генерального плана сельского поселения, где внесены дополнительные территориальные зоны для развития придорожного сервиса вдоль автодороги Уфа-Инзер-Белорецк.
   2021 год для всех был наверно нелегким, нам пришлось работать и находить варианты в условиях ограничений связанных с  новой короновирусной инфекцией (КОВИД -19), но, несмотря на это мы все это преодолели и выполнили большой объем работы. Огромное спасибо за это нашим медицинским работникам! За 2021 год на территории СП было вакцинировано 2946 человек, что составляло 66,5 % от общего числа населения, подлежащих вакцинации.
На нашей территории работают  12 старост, функционируют такие  общественные формирования как Совет ветеранов, Совет женщин, Совет мужчин, «Агинайзаркоро». 
Налажена работа межведомственной пожарно-профилактической группы, межведомственной рабочей группы по работе с семьями. Еженедельно проводятся пожарные профилактические рейды совместно с представителями пожарной части и сотрудниками Администрации СП, совместно с социальными педагогами школ, проводятся совместные заседания комиссий по правонарушениям.
Администрация сельского поселения активно участвует в республиканских и федеральных программах, конкурсах.
Начиная с  2017 года участвуем в программе поддержки местных инициатив (ППМИ). По этой программе были построены детские площадки в с.Манышта, с.Усмангали и в с.Инзер. В 2021 году был произведен капитальный ремонт напольного покрытия  в  ФОК  «Олимп» с. Инзер.  В октябре 2021 года были проведены предварительные и итоговые собрания в с.Кумбино, по результатам которых жители единогласно проголосовали и поддержали обустройство детской площадки в данном селе в 2022 году. В данный момент подана заявку в конкурсную комиссию РБ.
       Всем известно, что в конце 2020 года провели электричество в с.Кулмас. В связи с появлением электроэнергии  возросла активность жителей, был разработан план застройки села, согласно законодательства были предоставлены земельные участки.  По инициативе жителей, и их же усилиями, в 2021 году был построен  памятник участникам в ВОВ 1941-1945 годов, провели праздник «Здравствуйте, односельчане».
По инициативе жителей села Манышта  и Администрации сельского поселения в сентябре 2021 года, было принято решение участвовать в муниципальном этапе конкурса «Трезвое село – 2021». Конечно, как и в каждом населенном пункте, в с.Манышта есть проблема незаконной торговли спиртосодержащими  продуктами. После проведения общего  собрания были организованы рейды по таким торговым точкам и по неблагополучным семьям  с участием представителей полиции, сотрудников Администрации и общественности СП. Проводили беседы.  
    Следующим этапом участия в конкурсе стало проведение культурно-массовых мероприятий и редакция  информации данных мероприятий  в СМИ, где очень помогли нам местные издания – газета «Белорецкий рабочий», «Урал» и местное Белорецкое телевидение. Также приняли участие в телепередаче БСТ, дали интервью на радио «Юлдаш». После чего активность жителей очень выросла, многие стали популярны на всю республику. Одним из первых в нашем районе, в данном населенном пункте  был создан Совет мужчин, куда вошли авторитетные и активные жители села, которые сделали очень много работ по благоустройству села, стали примером для подражания молодежи и являются активными жителями данного села. В итоге, село Манышта вышли на второе место на муниципальном этапе конкурса и получили денежный приз в размере 100000 рублей, что является результатом активного проявления инициативы местных жителей.
В 2021 году - заняли 3 место в конкурсе  « Лучшее муниципальное образование  муниципального района  Белорецкий район Республики Башкортостан ( получили сертификат на 100 000 рублей). 
Принимали активное  участие во Всероссийском инвестиционном сабантуе «Зауралье - 2021» в г. Сибай, и получили за это диплом в конкурсе- фестивале блюд национальной кухни.
В конце 2021 года на заседании Советом МР был объявлен конкурс на лучшее новогоднее оформление  сельского поселения «Мое волшебное село», где мы заняли первое место среди сельских поселений МР БР РБ и получили сертификат на 150000 рублей. Многие жители наших сел показали себя людьми творческими и креативными. Перед своими домами они создали настоящие зимние сказки с традиционными новогодними персонажами, украшали дома иллюминацией. Удалось создать праздничное настроение не только себе, но и жителям и гостям СП. Семья Салаватовых из с.Усмангали заняли первое место по району. И получили сертификат на 10000 рублей.
3 января 2022 года совместно с РДК, с ФОК «Олимп» провели I Открытый районный турнир по зимней рыбалке "РыбаLOV" памяти Николая Дмитриевича Талменева. В соревновании приняли участие 41 рыбак-любитель из Челябинской области, г.Магнитогорска, г.Уфы, Аскинского района, жители нашего района и села.
26 февраля  2022 года совместно с ФОК «Олимп», с РДК , Администрацией МР БР провели турнир по хоккею памяти В.П.Смердова.
Ведется  активная работа по размещению информации на официальном сайте Администрации, на страницах  в социальных сетях, где жители СП  могут получать все необходимые сведения о работе Администрации, о работе жилищно-коммунального хозяйства, узнавать о жизни села, о  проводимых мероприятиях. 
В 2022 году  планируем продолжить работы по развитию общественных организаций, развивать волонтерское движение, развивать спорт, туризм, укреплять институт старост, возобновить работу народной дружины «Правопорядок», созданной с целью оказания содействия правоохранительным органам, органам местного самоуправления в обеспечении общественного порядка, профилактике правонарушений и преступлений, повышения гражданской активности,  продолжить бороться с несанкционированной  торговлей алкогольной продукцией,  решать проблему по правилам содержания, выпаса и прогона сельскохозяйственных животных, по модернизации уличного освещения, участие в программе догазификации, произвести текущий ремонт подвесного моста в с.Н-Тюльма- Александровка, продолжить работу по отсыпке дорог СП скальным грунтом с собственного карьера, проведение культурно-массовых мероприятий на территории СП, одно из самых ярких - это «Ромашковое счастье», посвященное Дню Семьи, Любви и Верности, проведение  спортивных мероприятиях: легкоатлетический кросс, волейбольные соревнования среди учащихся школ, среди организаций на кубок Главы Администрации СП, футбольный турнир, турнир по регби, участие в иных районных соревнований. Продолжить работу по активному участию  учащихся всех трех школ, детей дошкольного возраста по программе «Здоровое поколение - сильный регион», вызывать интерес у населения на совместную работу по улучшению качества жизни. 
Решить вопрос по проведению сотовой связи и интернета в отдаленные населенные пункты, такие как  Аисово, Арышпарово, Нукатово, Кулмас. На сегодняшний день  ведутся работы телекоммуникационной компанией Ростелеком по укладке оптоволоконного  кабеля в деревне Новохасаново. По результатам голосования, проводимого в 2021 году Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ на портале Госуслуг село  Манышта, вошла в  список населенных пунктов на 2022 год на подключение к подвижной радиотелефонной связи и высокоскоростному мобильному Интернету 4 G. В 2021 году также был проведен кабель до ФАП с. Нукатово, но возможности подключения к кабелю у жителей пока нет, по техническим причинам.  Надеемся, что этот вопрос в скором времени решиться и высокоскоростной интернет дойдет до каждого населенного пункта, до каждого жителя сельского поселения.
В целом, проблем, конечно, хватает, взять любой населенный пункт сельского поселения, у каждого своя проблема, своя история и каждый требует своего особого внимания, одна из острых проблем, это:
- наличие безопасных дорог, в том числе своевременная  очистка в зимний период;
-необходимо строительство системы водоснабжения в новом микрорайоне «Новостроек», в деревне Бердагулово;
- необходим капитальный ремонт систем водоснабжения и теплоснабжения с.Инзер, в связи с изношенностью данных сетей;
- банкротство МУП Инзерского ПУЖКХ и дальнейшее решение данного вопроса;
- острая проблема с лесозаготовителями, которые приводят в непригодность дорожное полотно дороги, мосты по направлению -  Нукатово-Арышпарово-Аисово;  
- реализация старых зданий и имущества (здание бывшего детского сада по улице Советской , здание бывшей школы по улице Дорожников, здание музыкальной школы по ул. Локомотивной);
- газоснабжение негазифицированных населенных пунктов, таких как Бердагулово, Реветь, Ново-Хасаново, Кумбино, Сафаргулово, Нижняя-Тюльма, Корпуста, Александровка, Дубинино. 
- реконструкция электрических сетей в  д.Реветь, с.Кумбино, Дубинино;
- капитальный ремонт асфальтно- бетонного покрытия по ул.Белогурова в с.Инзер, а также ремонт по восточному и западному подъезду к селу Инзер, где сильный износ асфальтного покрытия
- организация содержания, выпаса и прогона сельскохозяйственных животных  на территории сельского поселения, в связи с отсутствием земель сельскохозяйственного назначения, и другие.
Обо всех проблемах перечислять, думаю, нет необходимости, ведь все они однотипные в каждом сельском поселении  и даже в самом районе, говорить о них можно много, но мы для этого выбраны, чтобы их попытаться решить и решать. И я надеюсь общими усилиями, объединившись в одну команду, объединив вокруг себя наших жителей, наш актив, мы  сможем их решить. 

Спасибо всем за внимание, доклад окончен!











